



Военные следователи СК Российской Федерации принимают участие в организации и проведении частичной мобилизации



Военные следственные органы Следственного комитета Российской Федерации активно включились в работу по соблюдению законности в ходе проведения в стране частичной военной мобилизации.

Так, сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Мурманскому гарнизону провели рабочую встречу с руководством военного комиссариата города Мурманска, в ходе которой определили порядок взаимодействия в случае возникновения нештатных ситуаций. После этого военные следователи встретились с гражданами, прибывшими на сборный пункт, и ответили на имеющиеся у них вопросы, связанные с особенностями прохождения военной службы.

Офицеры военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Кяхтинскому гарнизону также провели встречу с гражданами, призванными на военную службу из запаса, разъяснив им основные положения проводимой частичной мобилизации. Также сотрудники ведомства разъяснили положения законодательства о гарантиях и льготах, предоставляемых государством для лиц, участвующих в проведении специальной военной операции, и привели примеры мужества и героизма, проявленного их земляками в ходе боев за освобождение Донбасса. Отвечая на вопросы собравшихся, представители военного следствия уведомили об изменениях, произошедших в уголовном законодательстве Российской Федерации и связанных с ужесточением наказания за совершение преступлений против военной службы.

Руководитель военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тихоокеанскому флоту участвует в заседаниях постоянной рабочей группы при губернаторе Приморского края, отслеживающей нарушения, допускаемые в ходе частичной мобилизации, и организующей оперативное реагирование на них. Только за первый день работы данная группа рассмотрела 11 жалоб. Каждому такому случаю была дана правовая оценка. С целью недопущения нарушений в дальнейшем, сотрудникам, участвующим в проведении частичной мобилизации, даны соответствующие разъяснения и рекомендации. Для более эффективного использования мобилизованных граждан в соответствии с их военно-учетными специальностями и пожеланиями было организовано взаимодействие с профильными воинскими частями.

Изображения



28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727110>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
